

首届神女旅游文化艺术节闭幕



舞蹈表演。

77对情侣面对神女峰许诺



情侣们面对神女峰许下诺言。

本报讯 (记者 肖乔文/图) 愿得一心人,白头不相离。10月23日,来自川渝地区的77对情侣,在神女景区南环线遥对神女峰许下爱情诺言,祈福国泰民安,共话美好人生。

在巫峡·神女景区飞云台,77对情侣身穿汉服服饰,双双并排,步入会场。他们之中,有刚刚喜结连理的新婚夫妇,有相濡以沫十几载的恩爱伉俪,有志同道合的亲密伴侣。

在主持人的领说下,情侣们十指紧扣,面向神女,诵读爱情经典,祈福祖国繁荣昌盛,欣欣向荣。祈福结束后,情侣们各自在祈福木牌上,写下对爱情的宣言与祝福,拍照留恋。



魅力巫山 首批国家全域旅游示范区

本报讯 (记者 肖乔文/图) 10月23日,由旅发集团主办的首届神女旅游文化艺术节在县游客接待中心落幕。

当日,县游客中心广场,灯光绚丽,人头攒动。现场举办了巫山神女最强导游大赛、巫山神女文化诗词歌赋大赛、神女旅游形象大使选拔赛、巫山神女最佳游记攻略大赛等活动。

据了解,首届巫山神女旅游文化艺术节7月24日启动,历时3个月。本次节会以神女文化为核心,以巫峡·神女景区为载体,全方位、多角度、沉浸式地展现了神女峰的自然之美和神女文化的人文之美,彰显了巫山山水人文魅力。活动广受关注,多家媒体聚焦,点击量超千万,达到了以节扩影响、以节育品牌、以节促发展的目的,对推进我县文化旅游产业高质量发展具有积极意义。

县领导黄勇出席闭幕式。

南陵古道文化旅游业态提升规划研讨会举行

本报讯 (记者 侯月) 10月23日,重庆旅游与文化研究院、北京主题纬度院、重庆园林董事长以及多位教授一行,到我县研讨南陵古道文化旅游业态提升规划。

调研组一行先后前往南陵目前正在建的高端民宿区、南陵古道记忆馆、滨江路风情街、杨柳坪民宿、研学基地、山地公园、水上乐园等地,实地了解南陵古道目前的发展建设情况。

座谈会上,南陵街指挥部介绍了文旅业态提升规划总体设想,北京主题纬度公司介绍南陵古道提升规划初步方案,参会人员作交流发言,共同为南陵古道文化旅游项目发展问诊把脉、建言献策。

据了解,南陵古道文化旅游项目自启动建设以来,已完成70多栋房屋的风貌改造,综合管网下地完成30%,134根地灾抗滑桩全部完成,景观绿化、边坡景观结构、石拱桥、帆船等土建结构完成60%,"南陵古渡"民宿基装完成70%,样板房已经完成。

副县长黄勇参加会议。

千里“山海情”

——曹渝扶贫协作特别报道

2021年东西部协作科技人才参训

本报讯 (记者 雷行星) 10月25日,我县召开2021年东西部协作科技人才培训会。来自全县各行业科技工作者共计50余人参加培训。

会议要求,要珍惜学习机会,通过此次培训,在种植、畜牧方面都有所收获;要在学以致用上下功夫,把从培训中所学到的知识运用到实践当中去,并发挥带头作用,通过“传帮带”方式把新知识、新技术传递给广大人民群众。

本次培训为期1天,来自重庆市农科院、畜牧院、鲁东大学的专家教授将从脆李绿色栽培技术、食用菌农法栽培与工厂化栽培技术、种草养羊技术等方面开展课堂集中授课。

县领导林福云参加会议。

(上接第一版) 发展社会主义民主政治就是要体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造活力,用制度体系保证人民当家作主。我国实行工人阶级领导的、以工农联盟为基础的人民民主专政的国体,实行人民代表大会制度的政体,实行中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度、基层群众自治制度等基本政治制度,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,形成了全面、广泛、有机衔接的人民当家作主制度体系,构建了多样、畅通、有序的民主渠道。全体人民依法实行民主选举、民主协商、民主决策、民主管理、民主监督,依法通过各种途径和形式管理国家事务,管理经济和文化事业,管理社会事务。实践证明,我国的社会主义民主政治制度安排,能够有效保证人民享有更加广泛、更加充实的权利和自由,保证人民广泛参加国家治理和社会治理,能够有效调节国家政治关系,发展充满活力的政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、海内外同胞关系,增强民族凝聚力,形成生动活泼、安定团结的政治局面。

走中国特色社会主义政治发展道路,必须坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。党的领导是人民当家作主和依法治国的根本保证,人民当家作主是社会主义民主政治的本质和核心,依法治国是党领导人民治理国家的基本方式,三者统一于我国社会主义民主政治伟大实践。正是在党的领导下,我国民主制度不断健全,民主形式不断丰富,民主渠道不断拓宽,确保人民当家作主具体地、现实地体现到党治国理政的政策措施上来,具体地、现实地体现到党和国家机关各个方面各个层级工作上来,具体地、现实地体现到实现人民对美好生活向往的工作上来。全过程人民民主,是人民当家作主的生动实践和必由之路。我国全过程人民民主不仅有完整的制度程序,而且有完整的参与实践,实现了过程民主和成果民主、程序民主和实质民主、直接民主和间接民主、人民民主和国家意志相统一,是全链条、全方位、全覆盖的民主,是最广泛、最真实、最管用的社会主义民主。人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排,是实现我国全过程人民民主的重要制度载体。实践证明,人民代表大会制度坚持国家一切权力属于人民,最大限度保障人民当家作主,正确处理事关国家前途命运的一系列重大政治关系,实现国家统一有效组织各项事业,维护国家统一和民族团结,有效保证了国家政治生活既充满活力又安定有序。

当今世界正经历百年未有之大变局,我国正处于实现中华民族伟大复兴的关键时期。踏上向第二个百年奋斗目标进军的新征程,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们要坚定中国特色社会主义制度自信,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,把我国社会主义民主政治的特点和优势充分发挥出来,不断推进社会主义民主政治制度化、规范化、程序化,保证人民平等参与、平等发展权利,发展更加广泛、更加充分、更加健全的全过程人民民主,不断巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面,汇聚起实现中华民族伟大复兴中国梦磅礴力量。

巩固和发展生动活泼、安定团结的政治局面

双龙镇赴两坪乡考察学习产业发展



座谈交流。

本报讯 (记者 王忠虎文/图) 近日,双龙镇组织全体人员前往两坪乡,参观学习产业发展经验。

参观学习人员先后来到两坪乡华家村、周家村、同心村,现场观摩了脆李、车厘子等产业及巫山果业社会化服务超市,听取了乡关于产业发展先进经验的介绍。

据介绍,该乡严格落实“321”干部包园责任制度,并采用多种模式共促产业发展。家庭果园模式,组织全体农户入园组成20-50亩适度规模家庭果园;社会化托管模式,成立社会化服务超市,农户以产品或现金交付服务费,由超市负责

管护、销售;入股联营模式,引导100亩以上大户与农户、村集体按照6(大户):3(农户):1(村集体)比例分红;租金模式,种植主体按固定金额租赁农户土地;大帮小模式,大户带小户,先富带后富等,让参观考察者很受启发。

参观结束后,双龙镇随即召开现场座谈会,交流学习心得。参观学习人员纷纷表示,通过此次观摩学习,既看到了差距,学到了方法,也找到了思路,增强了信心。下一步将明确重点,落实责任,抓好管护,从学习到的先进经验入手,真正实现产业发展的提质增效。



现代山地特色高效农业

改善党的领导 加强干部队伍建设

(上接第一版) 一是增强党性,严格组织生活。每个常委以普通党员身份参加党的一个支部和小组生活,如实向党支部汇报思想工作,每季度(若遇特殊情况,至少半年)常委单独召开一次民主生活会,以党员条件对照自己的思想工作开展批评与自我批评,领导带头交心谈心,虚心接受意见,团结同志,处理好同志之间的关系。二是遵纪守法,密切党群关系。坚持集体领导和个人分工负责相结合的原则,凡属重大问题,由集体讨论决定,个人有不同意见可以保留,或向上级反映,在集体决议未改变之前,必须认真执行,不得在群众中非议、行动上不得违背或消极对抗。做好保密工作,不搞里外通。在招工、招生、提干、参军、提职、晋级、评奖、“农转非”等方面,严禁徇私舞弊、弄虚作假和“走后门”。严格按政策办事,决不允许利用职权违背原则和政策,安插或“照顾”自己的子女和亲属。在物质方面,也不准利用

职权“走后门”。三是转变作风,勤勤恳恳地工作。每个常委对自己分管的工作要亲自蹲点。通过蹲点,调查研究,总结经验,指导全面。对于重要的人民来信来访,要亲自处理。要减少会议,克服“五多”。在组织上要团结,不搞宗派,不拉帮结伙。在工作上,互通情报,互相配合,敢于领导,勇于负责。工作积极主动负责,不推不拖,对党和人民负责,做好党的各项工作。四是艰苦奋斗,发扬党的优良传统。要吃苦在前,享受在后,顾全大局,不准以权谋私,搞特殊化。五是勤奋学习,做到又红又专。此规定纳入常委组织生活内容,经常检查,接受群众监督,年终召开常委会和区委负责人会议进行评议,保证各项规定的实施。5月,开始在全县各级党组织领导班子中建立“民主生活会”制度,全面开展批评和自我批评,交换意见,沟通思想,增强团结。6月,文、卫、党群系统举办党员学习班,两百余人参加培训。7月文卫系统举

办第二期党员学习班,学习讨论《中国共产党章程(修改草案)》、《关于党内政治生活的若干准则》,共520人参加学习。8月5日,在中共巫山县委召开的区委书记会议上,传达了中纪委关于杜绝接待工作中的不正之风的指示。

1981年7月,县纪委对全县供销社系统供应尿素化肥中“走后门”的不正之风,进行了检查制止,解决了群众反映最强烈的问题。对大中专毕业生分配中的不正之风进行了检查纠正。对顶着不执行计划生育政策的少数党员干部作了典型处理。对官阳公社数千名干部严重违纪、擅离职守的问题进行了调查处理,促进了党风好转。11月,在全县贯彻中共中央关于严禁年终突击花钱和中纪委关于刹住部分党员干部利用职权非法盖私房的不正之风的决定。县纪委对龙溪公社干部严重违法违纪、集体私分公物的问题进行了调查处理。12月,中共巫山县

委发出贯彻地委《关于各级领导干部带头执行〈准则〉,端正党风严肃党纪的几条规定》的通知。

1982年1月,县纪委组织全县党员干部职工学习毛泽东《反对自由主义》一文,广泛进行一次自我教育,要求对照检查。1982年12月22日至23日,召开全县党员代表会议。会议讨论研究加强党的思想组织建设和端正党风的问题。当年,对招收公社干部工作进行改革,实行纪委监督,进行全面的考核,择优录用,制止了用人中的不正之风。

通过贯彻《准则》,广大党员干部学习了党的基本知识,增强了党的观念,加深了对党的政治路线和思想路线的理解,提高了端正党风的自觉性,改进了工作作风,事事做群众模范的党员越来越多,工作效率得到提高。(未完待续)